

“管网无渗漏”小区水损费9.67元/吨

省物价局局长咨询接待日,居民晒“看不懂”的收费账

供水公司鉴定“管网无渗漏”,物业公司却贴通知说有水损,平均计算居民用一吨水要付到12.12元……昨日,在省物价局局长咨询接待日上,来自合肥各个区的居民拿出了一本本“看不懂”的收费账,希望物价局能给出说法。其中,吟春园小区水表无出户前18个月,小区水费交了60多万。省物价局方面表示,将针对居民反映的问题进行调查核实,如有违规,将及时进行处理。

■ 记者 任金如

投诉1:看不懂的天价水费单

供水集团鉴定,小区管网没有问题,小区的物业却公告大家要缴水损费。对于一年之前缴的水费,在瑶海区吟春园小区的业主童先生的心里一直是个“疙瘩”。他所在的吟春园小区是个老小区,2013年8月1日之前一直没有水表出户。供水集团每次到小区抄的是总表水费,小区的业主则将各自家里水表费用相加。按照总费用来计算自己家的水费,每次计算出来的水费都要比电费单上的水费高出一大截。

2013年,小区的物业服务公司安徽喜洋洋物业管理有限公司公示,2013年3~6月份用水情况表,总用水量80928吨,居民实际用水量18267吨,实际水损量62661吨,水损应收9.67元/吨。但供水公司却给出鉴定,供水总表没有问题,“小区内原供水管网无渗漏”。2.45元/吨的水费,水损达到了9.67元/吨,童先生说,在2012年1月~2013年6月这18个月内,业主水费达到607736.5元,且一直都没看到供水集团收费发票。

投诉2:磁卡费玩“穿越”

投诉人杨先生反馈,他最近带老伴到省城某医院看病,被收了一把“糊涂”费用。

杨先生称,他老伴今年10月9日至10月16日在省城某医院因面瘫就医。10月9日上午办就诊卡,挂号交现金200元,而卡上的余额为199元,没有任何人告诉他这一元是到哪里去了,“关于收卡费,省立医院、安医早就不收费用了。”

不仅如此,这一元费用的计费时间也让人看不

懂。在门诊办公室提供的每日清单(汇总)中,标明的时间是10月9日,在其他费用中有这个一元钱,但是在医院给出的发票上,标出的这个费用却是10月11日收取的。

让人奇怪的事情不止这一项,杨先生带老伴去看病,有的医生针刺、诊查等,一天能让他去交4次挂号费,而有的医生帮他老伴治疗,只要刷卡交治疗费用即可,没有再交挂号费。

投诉3:提前、延长供暖问题

说提前供暖就提前供暖,气温已经达到了十几摄氏度,小区内供暖却延长了,还要收取业主的钱。这种收费方法让琥珀小区的一位老先生也不舒服。

老先生反映,去年,他接到了小区的通知,说提前供暖,但是在提前供暖期前六天,他家丝毫暖气都没有,计费却在进行之中。在他据理力争之下,才免掉了他的这项费用。

老先生称,小区的延长供暖也同样让人看不懂,“当时气温已经到了十几摄氏度,小区又贴出了通知说延长供暖,然后又让小区居民缴延长供暖的费用。”

老先生告诉市场星报记者,“无论小区提前或者延长供暖,是否应该由小区的业委会进行申请?贴个纸条就收费不合适吧,让老百姓缴费也得缴个心甘情愿,是吧?”

马钢煤焦化公司总经理徐剑峰被起诉

星报讯(方先立 记者 王汝华) 昨日,安庆市大观区人民检察院以涉嫌受贿罪依法决定对马鞍山钢铁股份有限公司煤焦化公司总经理、党委副书记徐剑峰(正处级)移送起诉。

经查,2004年至2012年,犯罪嫌疑人徐剑峰在担任马鞍山钢铁股份有限公司第二炼铁总厂厂长助理兼设备保障部部长、煤焦化公司副总经理、总经理期间,利用职务便利,在工程项目审批等方面为他人谋取利益,收受贿赂数额巨大,现已侦查终结,依法移送起诉。

外来女子不出门,一查是命案嫌犯

星报讯(张海涛 韩猛虎 记者 任杰) 近日,河南虞城警方方向亳州市公安局谯城分局发来协查通报,请求协助抓捕在逃犯罪嫌疑人汤某,其涉嫌于10月14日在虞城县犯下一起命案后,有可能潜逃至亳州观堂镇。

民警经侦查获得线索,该镇一村居民张某家几天前来了一个外地女亲戚,这名女亲戚以前从未来过张某家,这次来到之后便天天闷在屋内。民警对其进行秘密观察,确定该女子正是犯罪嫌疑人汤某,随即将其擒获。目前,犯罪嫌疑人汤某已被移交交给虞城警方。

驾考携小抄作弊,男子被禁考一年

星报讯(刘伟 邵亮 记者 曹开发) 近日,宁国市车管所考试中心进行科目一考试。开考后大约10分钟,监考民警从监控画面中发现,考生黄某情况异常。

民警走进考场内,发现黄某正聚精会神地低头翻看从怀里掏出的小抄。据黄某交代,自从报名驾考后,他从未学习和练题,等到驾校通知其来参加科目一考试时才知道为时已晚,思来想去,最后决定铤而走险。

民警依据相关条款取消了黄某本次考试资格,且其在一年内不得再次申领机动车驾驶证。



打开金坛子 幸福一辈子

金坛子

净爽型白酒

让绵柔不再平淡



十六年封坛原浆酒